

В Лесозаводске сотрудники СК России встретились с воспитанниками подшефного центра содействия



Сотрудники следственного отдела по городу Лесозаводску СУ СК РФ по Приморскому краю встретились с воспитанниками подшефного центра содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, города Лесозаводска в рамках «Недели мужества», приуроченной к празднованию Дня защитника Отечества.

Офицеры СК России пригласили на встречу участника СВО и руководителя центра спортивного и патриотического воспитания «Витязь» Красноперова В.С. На встрече присутствовал также организатор волонтерского движения в городе Лесозаводске «Помощь бойцам СВО» Качалов Д.В.

Старшие наставники выступили перед детьми, рассказав им о важности патриотизма среди молодежи, необходимости поддержания бойцов СВО всеми доступными способами, в том

числе морально. Кроме того, детям показали приемы оказания первой медицинской помощи, снаряжение и обмундирование, используемое защитниками Родины.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1863195>